

Ежегодно в апреле в Республике Алтай проводятся мероприятия, посвященные Всемирному дню здоровья, который отмечается по инициативе Всемирной организации здравоохранения.

Тема Всемирного дня Здоровья 2014 – «Профилактика трансмиссивных заболеваний», под девизом: «Маленький укус – источник большой опасности», имеющей цель улучшить защиту от трансмиссивных болезней, переносчиками которых являются комары, клещи, клопы, пресноводные моллюски. Цель проведения информационной кампании – повышение информированности населения о мерах профилактики трансмиссивных инфекционных болезней.

Проведение мероприятий в рамках Всемирного дня здоровья способствует формированию здорового образа жизни, повышению уровня знаний граждан о культуре здоровья, факторах риска, созданию мотивации к активному отдыху у населения Республики Алтай.

В рамках Всемирного дня здоровья в Республике Алтай будут организованы различные мероприятия:

6 апреля в 12.00 часов будет дан старт мероприятий, посвященных Всемирному дню здоровья. На центральной площади имени Ленина столицы региона пройдет зажигательная фитнес-разминка, организатором которой является Отдел по делам молодежи администрации Горно-Алтайска. Здесь же, в это же время Республиканский Центр здоровья проведет профилактическую акцию, направленную на выявление факторов риска для здоровья. Каждый желающий сможет измерить свое артериальное давление, узнать вес и получить консультацию специалиста.

С 5-7 апреля во всех спортивных клубах региона будут проходить дни открытых дверей, любой желающий, сможет посетить занятия в клубе, выбрать для себя спортивное направление и начать путь к здоровому образу жизни. Адреса клубов в

г.Горно-Алтайске: «Шанс» ул. Луговая, 122; «Спарта» ул. Ушакова, 7; шахматный клуб «Ладья» ул. Чаптынова, 28; добровольческий клуб ул. Чорос-Гуркина, 58.

7 апреля с 17.00 часов в администрации города в Общественной приемной Федор Рау - главный врач БУЗ РА «Республиканская больница» проведет прием граждан по вопросам медицинского обслуживания населения.

9 апреля первичная профсоюзная организация студентов и аспирантов Горно-Алтайского Государственного университета проведет молодежный пробег «Беги за мной Алтай». Старт от остановки ЦУМ до главного корпуса ГАГУ.

Согласно сложившейся традиции в течение недели с 7 по 13 апреля во всех образовательных учреждениях республики пройдут уроки Здоровья, тематические линейки, конкурсы, веселые старты, олимпиады, семинары, круглые столы, выставки в библиотеках, акции.

В рамках проекта «Россия – активное долголетие в РА» сторонники партии «Единая Россия» подготовили санбюллетни по профилактике клещевых инфекций для населения республики.

В ЛПУ районов пройдут уроки школы здоровья.

Приглашаем всех жителей и гостей Республики Алтай принять активное участие в мероприятиях, способствующих сохранению и укреплению самого бесценного, что есть у человека – здоровья. Надеемся, что все участники мероприятий получат не только знания о культуре здоровья, профилактике заболеваний, факторах риска, но и большое количество положительных эмоций и хорошего настроения.